



相亲会报名时间进入倒计时

周末迎来报名高峰,报名将于5月23日截止

本报5月20日讯(记者 李沙娜) 20日,本报相亲大会再次经过一个周末的报名时间,主办方也再次迎来相亲报名的小高峰。同时,应广大报名参加相亲会的单身男女的要求,主办方已将报名工作延期至5月23日。报名工作已经进入倒计时阶段,希望单身男女抓住最后三天的时间,赶紧报名。

20日,本报的相亲热线0546-8065000响个不停,许多单身男女利用周末休息的时间来报名。同时,有的在单身朋友、家人的允许下,替一直单身的朋友、家人来报名。家住东城的小燕一个人来报名的同时,也替单身的姐姐填写了登记表,“姐姐在西城,不方便过来,但是我们都想通过本报的相亲会找到属于自己的缘分。”

本报在接受前来报名的相亲单身男女的同时,还迎来很多为自己单位的单身男女幸福着想特意前来报名的企事业单位,他们也希望通过集体报名的方式,让有情人终成眷属,在这里主办方也希望各企事业单位抓紧时间行动,在5月22日之前将单身男女的报名资料统一交到《齐鲁晚报·今日黄三角》编辑部(府前大街75号大众日报楼二楼216室)。

本报相亲大会对报名者不收取任何费用,欢迎单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集

体报名参与。相亲会主办方会对符合条件的报名者统一编号,并免费制作相亲海报,相亲海报上将详细标明报名者的年龄、身高、职业、收入、择偶要求、交友宣言及生活照,但并不公布报名者的姓名、联系方式等。

本报相亲会的活动现场将设置相亲走廊,浪漫相约区,相亲大会服务区等。由“相亲海报”组成的长廊,是最重要的相亲地点,长廊两侧分男生区和女生区悬挂“相亲海报”,并按照年龄段依次排列,参与者可通过逛长廊的方式,查阅信息,寻找合适对象。单身男女可在“相亲海报”上互留联系方式。并且主办方还为“有好感”的男女准备了相应的活动,比如个人才艺展示、你表演我猜的游戏、情歌对唱、三分钟约会等。

报名时需出示身份证或户口本,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版),如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证,相亲会报名火爆进行中,欢迎符合条件的单身男女前来报名。

报名时间:上午9:00—下午4:00

报名地点:齐鲁晚报今日黄三角编辑部(东营市府前大街75号大众日报楼二楼216)

报名会员QQ群:138776138
咨询电话:0546-8065000



前来填写相亲报名表的市民络绎不绝。本报记者 郑美芹 摄

周末两天,报名市民络绎不绝

本周已经接近相亲会报名截止时间的尾声,但是前来报名的朋友却依然络绎不绝,20日下午4时许,就有8位市民带着自己的资料,同时来到本报社现场报名确认信息。

1963年的刘先生,是《齐鲁晚报》的忠实读者,他说《齐鲁晚报》就是他的课外读物。看到本报的相亲会就赶过来报

名。刘先生之前在烟草公司上班,工作收入稳定,但是还是希望可以靠自己的能力,打拼一份属于自己的事业,所以现在只身一人在东营打拼,现自营一家小公司。刘先生说:“在东营这边没有什么亲戚朋友,认识的都是生意上的伙伴,自己的精力也都放在事业上,所以感情问题一直就耽搁了。”

刘先生,硕士学历,离异,有一个女孩已经归对方抚养,现在想要找一个35-40岁之间,讲道理,性格随和的女士为伴,最好是不带小孩,但是喜欢小孩的女士。刘先生的交友宣言就是:“你想有个家,我想有个家,不知能否共进一个门,共拥一个家。”

(本报见习记者 张樱子)

“85后”女孩结伴报名寻缘



三位女孩认真填写报名表。本报见习记者 韩德勋 摄影报道

5月19日中午,三名青春靓丽的“85后”女孩有说有笑一起来到本报编辑部,要报名参加相亲大会。

三位女孩中,王小姐和董小姐25岁,张小姐26岁。她们是同事,都是东营本地人,目前在市人力资源和社会保障局就业办公室工作,月收入2000元。

虽然三人是好朋友,但性格差别还是不小。王小姐和董小姐性格比较内敛、含蓄,而张小姐则较为开朗。但她们的爱好却出奇得一致,都喜欢文学、音乐和运

动。谈到对未来另一半的要求,她们都希望找一位跟自己同龄或稍大、有责任心的男士。

三人都是本科学历,而且都很喜欢文学,记者发现她们的交友宣言写得也很精彩。王小姐引用了《越人歌》中的经典名句“山有木兮木有枝,心悦君兮君不知。”董小姐的则写下“愿得一人心,白首不相离。”张小姐则通过交友宣言表达了对未来的美好愿望“执子之手,与子偕老。”

(本报见习记者 韩德勋)

母女齐报名 参加相亲会

20日,美女小孙与好朋友来到报社报名相亲,两个女孩报完后,小孙也给自己的妈妈报了名参加相亲大会。小孙每天都会读《齐鲁晚报》,自从在报纸上看到要举办相亲大会活动之后,首先想到的就是自己离异多年的妈妈,正好自己也单身,便趁周末和朋友来报社给妈妈顺便给自己填表报名参加相亲大会。

小孙今年23岁,是一位时尚的美女,身材高挑,站在面前让人眼前一“靓”,目前在一家单位做

业务员。她不仅外表漂亮,人也非常随和。喜欢狗狗,她希望找一位25至35岁的未婚男士,对方身高在1.75米以上,最好有房子,性格外向,其他一切看缘分。

小孙的妈妈今年44岁,离异已经十几年,有一份非常不错的稳定工作,生活上也没有什么负担。从照片上看,孙妈妈是一位非常有气质的知识型女士,她希望找一位45至55岁、素质高的男士,最好在东营能有一套房子。

(本报记者 王超)

自己报名后 介绍朋友来



本报5月9日C03《腼腆小伙大胆寻爱》一文曾报道过来参加相亲大会的许先生,5月19日下午,他的

朋友商先生在他的介绍下,跟他一起来到了本报编辑部报名参加相亲大会。

记者一见到许先生觉得眼熟,便问其是否来过,许先生说确实来过。“我就是他介绍来的,我们是朋友。”正在填写报名表的商先生说。

商先生今年24岁,大专学历,目前在山东天昊事务所担任销售经理,自己还办了一家

财务管理公司,每月收入5000元。商先生说,他希望通过本次相亲大会找一位22岁到27岁,身高1.6米以上,性格外向活泼的女士。“本市的本省的都行。”商先生说。

商先生的交友宣言是:缘起,便有相遇;缘分是交织出爱情火焰的干柴,希望与你与我燃起熊熊大火。

(本报见习记者 韩德勋)

回族孝顺小伙来相亲

5月20日上午七八点钟,常先生就和自己的父亲一同来到本报相亲会报名处。由于常先生还有工作在身,所以还未到报名时间开始,他就先去上班了。常爸爸就带着儿子来报名。

今年75岁的常爸爸骄傲地说,儿子不仅很有能力还很孝顺。常先生在2007年获得了《网络信息安全高级工程师》的证书,

在大明大厦做网络工程主管,但是由于网络工程上班时间不固定,经常要加班,而且当时妹妹在约旦留学,家里老人无人照顾,老两口都是油田的老职工,所以他2009年也回油田上班,尽管在油田没有适合自己专业的岗位,但还是坚持了下来。常爸爸也说:“我们是回族,但是对儿子的另一半的民族没有要求,

汉族的女孩也行。现在儿子也经常去饭馆吃饭,没有什么太多的讲究,不像我们老人要求那么严格。”

常先生,1982年生,回族,本科学历,想找个24-28岁,160cm以上,温柔孝顺、通情达理的女孩为伴。民族不限,工作不限,脾气好的女孩。

(本报见习记者 张樱子)



常先生替儿子填写报名表。本报记者 任小杰 摄